



Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего

29 июня 2008 года в 08 часов 50 минут в Павловский межрайонный следственный отдел из ОВД по Богучарскому муниципальному району поступило сообщение о том, что в 3 часа 45 минут в приемное отделение МУЗ «Богучарская ЦРБ» поступил Межевикин Ю.А., 1986 года рождения с телесными повреждениями в виде колото-резаных ранений в области живота, верхней конечности. Через несколько часов от полученных телесных повреждений Межевикин Ю.А. скончался.

29 июня 2008 года по данному факту Павловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

30 июня 2008 года, благодаря слаженным действиям сотрудников межрайонного следственного отдела и уголовного розыска ОВД по Богучарскому муниципальному району, по подозрению в совершении указанного преступления задержан местный житель – 25-летний Тардаш Е.С.

По версии следствия 29 июня 2008 года, примерно в 3 часа 15 минут, во время празднования Дня молодежи, на центральной аллее городского парка, прилегающего к площади Малаховского г. Богучара, между ранее знакомыми Тардашем Е.С. и Межевикиным Ю.А. на почве сложившихся неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой Тардаш Е.С. нанес Межевикину Ю.А. ножевые ранения.

В настоящее время Тардаш Е.С. по постановлению Богучарского районного суда помещен в психиатрический стационар для проведения стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизы, ведется следствие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

10 Июля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709765>